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Радіаційний стан навколо 
Хмельницької АЕС

за період з 15 по 22 квітня 2024 року
ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,074 мкЗв/год  
м. Острог – 0,079 мкЗв/год  
м. Славута – 0,083 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,085 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,086 мкЗв/год
с. Білотин – 0,092 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,088 мкЗв/год

Радіаційний, екологічний та протипожежний 
стан на промисловому майданчику та у прилег-
лих регіонах знаходиться на рівні, відповідному 
нормальній експлуатації енергоблоків, і не пере-
вищує природних фонових значень.

WESTINGHOUSE БУДЕ ЗАЛУЧЕНИЙ ДО 
ДОБУДОВИ ЕНЕРГОБЛОКІВ №3 ТА №4 НА ХАЕС 

Керівник НАЕК зазначив, що будівельники працю-
ють згідно з графіком, і вже у червні цього року блок №3 
буде готовий до монтажу обладнання. «Законопроєкт з 
добудови блоків уже переданий до парламенту. Як тіль-
ки його буде прийнято, наступного дня після цього ми 
починаємо монтаж обладнання», – заявив Петро Котін.

Він також додав, що два роки повномасштабного 
вторгнення демонструють, що атомна енергетика не 
просто потрібна, це саме та база, на якій фактично три-
маються українська економіка і стабільність.

«Україна має значний досвід використання атомної 
енергії. Ми маємо 15 енергоблоків, виробляємо 55% від 
загального споживання електроенергії в Україні, маємо 
велику кількість видатних фахівців у колективах атом-
ників, нам довелося ліквідовувати всі наслідки аварії 
на Чорнобильській АЕС російського проєкту РБМК. Ми 
повністю розуміємо, що потрібно робити і як експлуату-
вати ядерні енергоблоки, аби вони працювали безпеч-
но. Такого досвіду не має більше жодна країна Європи. 

Я дякую Westinghouse за підтримку і допомогу в добу-
дові третього та четвертого енергоблоків ХАЕС», – за-
значив керівник НАЕК.

Своєю чергою очільник Westinghouse повідомив, 
що американська компанія проводить низку робіт, 
які підвищать безпечність експлуатації енергоблоків. 
«Ми вже виконуємо певну кількість досліджень і для 
діючих енергоблоків, і для тих, що добудовуються, – 
ХАЕС-3, ХАЕС-4, які доповнюють ноу-хау Енергоатому. 
Westinghouse підтримує зусилля НАЕК у тих сферах, де 
наш досвід та експертиза можуть бути особливо корис-
ними для України. Звісно, це не та роль, як з блоками 
№5 та 6, де ми є розробниками технології, але точно 
можу сказати: в окремих аспектах ми надаємо допомо-
гу Енергоатому», – сказав Патрік Фрагман.

Він також додав, що НАЕК «Енергоатом» виконує 
надважливу роботу із забезпечення стійкості енерго-
системи України задля того, щоб країна могла продов-
жувати працювати.
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ВТРАТИВТРАТИ

МАЙЖЕ 9 МІСЯЦІВ ВВАЖАЛИ
 БЕЗВІСТИ ЗНИКЛИМ: У НЕТІШИНІ 

ПОХОВАЛИ ГЕРОЯ ЮРІЯ КАЛЬЧЕНКА

Юрій Кальченко народився 
22 лютого 1973 року у селі 
Павлівка Генічеського району, 
що на Херсонщині. Закінчив 
Новокаховський електротехнічний 
технікум. Вже у дорослому віці 
переїхав у місто енергетиків. 
Понад дев’ять років чоловік 

працював електромонтером 
з ремонту та обслуговування 
електроустаткування у КП НМР 
«ЖКО». З 2019 року таку ж 
посаду обіймав у комунальному 
підприємстві «Благоустрій».

Юрій Кальченко був учасником 
АТО, воював на території Луганської 
та Донецької областей. 

У липні 2022 року його знову 
мобілізували до лав Збройних сил 
України. Старший сержант Юрій 
Кальченко був водієм штурмового 
відділення штурмової роти в/ч 
А4640.

51-річний захисник загинув 
23 липня 2023 року на передній 
лінії фронту під час виконання 
бойового завдання при зіткненні з 
ворогом поблизу населеного пункту 
Роботине Пологівського району 
Запорізької області. 

Майже 9 місяців воїна вважали 
безвісти зниклим. Близькі та рідні 
до останнього не втрачали надії, що 
він живий… Проте, на жаль, дива не 
сталося…

У бійця залишилися дружина, 
24-річна донька та 17-річний син, 

яким так не вистачатиме надійного 
батьківського плеча.

Юрій Кальченко був 
комунікабельним, товариським, 
відповідальним, добросовісним – 
саме так відгукуються про свого 
колегу працівники «Благоустрою». 

19 квітня нетішинці віддали 
останню шану Герою Юрію 
Кальченку. 

«Завдяки нашим мужнім воїнам 
складається враження, що війна 
десь далеко. Але ні – війна близько. 
Ми живемо у своїх домівках, ходимо 
на роботу, можемо тішитися своїми 
дітьми та відвідувати своїх батьків 
– все це має величезну ціну. Ціна 
за це – життя наших Героїв», – 
наголосив отець Павло, настоятель 
храму святого Івана Богослова 
УГКЦ. Священники усіх конфесій 
міста помолились за спокій душі 
полеглого. Чин похорону відбувся 
у Соборі Архістратига Божого 
Михаїла та Архангела Гавриїла 
ПЦУ. Поховали воїна на міському 
кладовищі з усіма військовими 
почестями. Вічна пам'ять Герою!

Високоповажні гості відвідали блочний щит управління 
реактора ВВЕР-1000, а також машзал енергоблока. За 
словами Патріка Фрагмана, збудований за кілька років 
п’ятий енергоблок на ХАЕС за технологією AP1000 
матиме суттєві переваги над реактором радянського 
зразка – американський реактор більш автоматизований, 
маневровіший та потужніший. Пані Бріджит Брінк на згадку 
про відвідини енергоблока залишила коментар в обліковому 
журналі, подякувавши незламним атомникам за надзвичайно 
важливу роботу.

НАДЗВИЧАЙНИЙ І 
ПОВНОВАЖНИЙ ПОСОЛ США 

В УКРАЇНІ БРІДЖІТ БРІНК 
ОЗНАЙОМИЛАСЯ З РОБОТОЮ 

ЕНЕРГОБЛОКА №1 ХАЕС
У межах участі в церемонії закладання 

першого кубу бетону енергоблока №5 
ХАЕС керівник Енергоатому Петро Котін 
та генеральний директор Хмельницької 
АЕС Андрій Козюра у присутності міністра 
енергетики Германа Галущенка ознайомили 
Посла США в Україні Бріджит Брінк та 
очільника Westinghouse Патріка Фрагмана з 
роботою енергоблока №1.
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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

Основною темою обговорення стали 
організація та проведення громадських 
слухань за проєктом будівництва на май-
данчику енергоблоків № 5 та № 6 з реактор-
ною установкою AP1000. У робочій зустрі-
чі взяли участь начальники Шепетівської 
РВА Олексій Глушаков, Нетішинської МВА 
Григорій Олендра, голови та представни-
ки громад зони спостереження ХАЕС, а 
також спеціалісти Хмельницької АЕС та 
заступник генерального директора фі-
лії «Атомпроєктінжиніринг» Володимир 
Холоша. У режимі онлайн до учасників 
зустрічі звернувся перший заступник на-
чальника Хмельницької ОВА Сергій Тюрін.

Генеральний директор ХАЕС Андрій 

Козюра ознайомив присутніх з діяльніс-
тю філії, етапами прийняття рішення про 
розміщення ядерних установок, а та-

кож особливостями проєкту будівництва 
енергоблоків з реакторними установка-
ми AP1000. «Нові енергоблоки – це наша 

енергетична незалежність, – зазначив 
Андрій Козюра. – Ми повинні гуртувати-
ся, щоб підтримувати українців та досягти 
Перемоги, в тому числі на енергетичному 
фронті».

Учасники зустрічі озвучили питання 
громад щодо проєкту будівництва Х-5/Х-6 
та обговорили можливі шляхи їхнього ви-
рішення. На необхідності спільних дій для 
вирішення актуальних питань громад на-
голосив під час виступу Сергій Тюрін. 
Адже проєкт будівництва нових енерго-
блоків ХАЕС спрямований на розвиток 
регіону та країни загалом.

Продуктивний діалог заклав підвали-
ни майбутньої співпраці громад та енер-
гокомпанії щодо підготовки та проведення 
громадських слухань. Відверте спілкуван-
ня та згуртовані дії усіх зацікавлених сто-
рін сприятимуть реалізації важливого для 
економіки країни та регіону проєкту.

Власна інформація

СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДАМИСПІВПРАЦЯ З ГРОМАДАМИ

НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» ЗАЦІКАВЛЕНИЙ У 
ВІДКРИТОМУ ДІАЛОЗІ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Спорудження нових енергоблоків на Хмельницькій АЕС, а саме пʼятого та шостого за американ-
ською технологією АР1000, передбачає відкритий діалог та співпрацю у цьому проєкті енергокомпа-
нії та територіальних громад зони спостереження ХАЕС. Тому до початку процесу консультацій з гро-
мадськістю 18 квітня 2024 року за дорученням очільника Енергоатому Петра Котіна на Хмельницькій 
АЕС відбулася робоча зустріч генерального директора ХАЕС Андрія Козюри з представниками тери-
торіальних громад.

Благодійний спортивний захід «Half marathon 
ENERGY» вже другий рік поспіль проходить на 
Хмельницькій АЕС. Нині він виявився ще більш масш-
табним та зібрав понад 200 учасників з різних куточ-
ків України: з Києва, Львова, Рівного, Хмельницького, 
Харкова, Вараша, Южноукраїнська, Нетішина, Острога, 
Славути. Знаково, що навіть мешканець тимчасово оку-
пованого Енергодара онлайн долучився до благодійного 
івенту, засвідчивши, що попри всі спроби ворогів Україна 
єдина та сильна. 

«Компанія НАЕК «Енергоатом» не тільки тримає 
енергетичний фронт, але й, як соціально орієнтоване під-
приємство, гуртує й об’єднує. «Half marathon ENERGY» 
засвідчив, наскільки ми об’єднані заради Перемоги. 
Захід згуртував українців кількох поколінь: учнів, студен-
тів, працюючих та тих, хто вже перебуває на заслужено-
му відпочинку», – відкрив благодійний напівмарафон ге-
неральний директор Хмельницької АЕС Андрій Козюра. 
Він наголосив, що недаремно благодійний забіг пройшов 
20 квітня, у Міжнародний день вдячності волонтерам, 
адже кожен бігун, задонативши,  долучився до придбан-
ня військової амуніції та ще на крок наблизив Україну до 
Перемоги.

Вік не перепона, коли на кону благодійна мета – 
збір коштів на ЗСУ. Наймолодшій учасниці забігу – Анні 
Шевцовій – лише 13 років. Найстаршому бігуну заходу 
Роману Мельнику – 65. «Бігаю з 16 років і буду продовжу-
вати далі. З 2019 року активно беру участь у напівмара-

фонах по всій Україні. Здоровий спосіб життя допомагає 
витримувати виробничі навантаження, особливо – під 
час планово-попереджувальних ремонтів енергоблоків», 
– розповів Роман Григорович.

Понад 200 спортсменів та аматорів зважилися випробу-
вати свої сили на дистанціях: 5, 10 та 21 км. 

«Маршрут дуже цікавий. Оригінальний тим, що міня-
ються локації: біжимо вздовж об'єктів, які в інший час за-
криті для стороннього ока, окремі ділянки дамби нагаду-
вали морське узбережжя. Вітер у спину додавав сил, в 
обличчя – змушував долати опір стихії. Наприкінці було 
важче, але допомогла впертість: ти мусиш втримати 
темп, здолати себе, досягнути фінішу», – розповіла на-
шому виданню працівниця ГТЦ ХАЕС Майя Абрамович, 
яка два роки поспіль ставала абсолютною чемпіонкою 
серед жінок на головній дистанції заходу – 21097,5 м. 

«Вже вдруге беру участь у напівмарафоні на 
Хмельницькій АЕС. Торік на дистанції 21 км зайняв дру-
ге місце, цьогоріч – виправив ситуацію та став першим, 
– поділився атомник Південноукраїнської АЕС Вячеслав 
Оголенко, переможець напівмарафону. – Проїхав понад 
800 км заради того, щоб віддати шану нашим воїнам, за-
донатити на ЗСУ, побачити гарне місто Нетішин та дру-
зів, з якими торік познайомився». Прикметно, що торік 
делегація напівмарафонівців з Южноукраїнська склада-
ла 4 бігуни, цьогоріч – вже 9 спортсменів.

«Головна мета участі у благодійному заході – це на-
самперед допомога ЗСУ, далі – результат, підтримання 

здоров’я, знайомство з новими людьми, обмін досві-
дом», – ділиться рівнянин Дмитро Стецюк, абсолютний 
переможець на дистанції 10 км. 

Загалом понад 70 учасників Half marathon ENERGY у 
різних вікових категоріях стали переможцями та призе-
рами забігу. Назвемо абсолютних переможців.

На дистанції 5 км в абсолютному заліку переможця-
ми стали рівняни Павло Бас та Ольга Котовська. Срібло у 
цій категорії взяли рівнянин Кім Попов та киянка Вікторія 
Зімаріна. Бронза дісталася  рівнянину Миколі Шевчуку та 
мешканці Вараша Ірині Мариніній.

На дистанції 10 км в абсолютному заліку золото за-
воювали рівняни Дмитро Стецюк та Ірина Кутра. Срібло 
здобули мешканець Володимирця Артем Тищук та рів-
нянка Вероніка Демчук.  Бронза дісталася нетішинцю 
Олександру Білику та рівнянці Вірі Стецюк.

На дистанції 21 км першість вибороли мешка-
нець Южноукраїнська Вячеслав Оголенко та нетішинка 
Майя Абрамович.  Срібло здобули Євгеній Деркач (м. 
Старокостянтинів) та Альона Кислиця (м. Южноукраїнськ). 
Бронзу завоювали Сергій Кірчик (м. Кременчук) та Вікторія 
Хом’як (м. Вараш).  

У категорії «Командний залік» серед відокремлених 
підрозділів АТ «НАЕК «Енергоатом» 
найкраще проявила себе збірна 
Рівненської АЕС, на другому місці 
– гості з Південноукраїнської атом-
ної електростанції, і третє місце ді-
сталося господарям – Хмельницькій 
АЕС. 

Понад 123 тисячі гривень, зібра-
ні під час благодійного забігу, будуть 
спрямовані на підтримку оборонців. 
Від імені НАЕК «Енергоатом» генди-
ректор ХАЕС Андрій Козюра подя-
кував учасникам та організаторам 
благодійного забігу, наголосивши, 
що такі заходи об’єднують Україну 
на шляху до нашої Перемоги.

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

«HALF MARATHON ENERGY»: ПОНАД 123 ТИСЯЧІ 
ГРИВЕНЬ – НА ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ

20 квітня понад дві сотні спортсменів та аматорів вийшли на старт благодійного забі-
гу «Half marathon ENERGY», під час якого було зібрано 123 тисячі гривень на ЗСУ. Кожна 
з дистанцій – 5, 10 км та 21 097,5 м – пролягла поруч з енергоблоками Хмельницької АЕС, 
біля місця будівництва нових потужностей, охопила праліс та узбережжя водойми-охо-
лоджувача енергопідприємства. За підтримки НАЕК «Енергоатом» спортсменів згуртували 
Хмельницька АЕС,  первинна профспілкова організація та організація молоді ППО ХАЕС. 
Спільно бігуни подолали близько 2500 кілометрів, а це відстань за маршрутом: Нетішин – 
Вараш – Київ – Енергодар – Южноукраїнськ – Нетішин, або між крайніми точками України.

Представники територіальних громад зониПредставники територіальних громад зони
спостереження Хмельницької АЕСспостереження Хмельницької АЕС

 «Half marathon ENERGY» об «Half marathon ENERGY» об’’єднав понад 200 учасниківєднав понад 200 учасників

На старті благодійного На старті благодійного 
«Half marathon ENERGY»«Half marathon ENERGY»

Андрій Козюра, генеральний Андрій Козюра, генеральний 
директор Хмельницької АЕСдиректор Хмельницької АЕС



№17 ● 26 квітня 2024 р. 3 стор.

– Тетяно Василівно, на скільки па-
кетів медпослуг Нетішинська мед-
санчастина цьогоріч уклала договір 
з Національною службою здоров’я 
України, відтак на які безоплатні ме-
дичні послуги – у межах Програми ме-
дичних гарантій – можуть розрахову-
вати нетішинці?

– Медична галузь у місті енергетиків 
– одна з ключових, від її стану, зокрема, 
залежить якісне виконання посадових 
обов’язків фахівців критичної інфраструк-
тури, готовність міста до можливої над-
звичайної ситуації. Цьогоріч Нетішинська 
СМСЧ уклала з Національною службою 
здоров’я контракт на 20 основних пакетів. 
Це ті самі медичні послуги, що ми нада-
вали минулого року, – хірургічні операції 
дітям та дорослим у стаціонарних умо-
вах, стаціонарна допомога дорослим і ді-
тям без проведення хірургічних операцій, 
медична допомога при пологах, лікування 
хворих з психологічними та поведінкови-
ми розладами, стаціонарна та мобільна 
паліативна допомога, реабілітація немов-
лят, дітей перших 3-х років, стаціонарна 
реабілітація, амбулаторна реабілітація, 
стоматологічна допомога, ведення вагіт-
ності в амбулаторних умовах, хірургія од-
ного дня тощо. Серед законтрактованих 
пакетів – готовність до надання допомоги 
при надзвичайній ситуації. 

– Розкажіть детальніше про пакет 
готовності?

– Вперше цього року всі заклади охо-
рони здоров’я міст-супутників АЕС, зокре-
ма й Нетішинська СМСЧ, уклали договір 
на пакет готовості до надання допомоги 
при надзвичайній ситуації. Згідно з до-
говором лікарня щомісячно отримує від 
НСЗУ понад мільйон гривень. Відповідно 
у разі виникнення можливої радіаційної 
небезпеки заклад має забезпечити го-
товність до цілодобового масового при-
йому пацієнтів. Для цього приймальне 
відділення трансформується у відділен-
ня екстреної допомоги. Там облаштовані 
операційні, маніпуляційні, процедурні ка-
бінети, палати для перебування пацієн-
тів, проведено кисень та складено кошик 
необхідних медичних препаратів тощо. Є 
й резервні приміщення, готові до масово-
го надходження постраждалих. Важлива 
умова – достатня кількість медичного пер-
соналу, ліжок у палатах анестезіології та 
інтенсивної терапії, а також обладнан-
ня на кшталт УЗД, електрокардіографа, 
апарата для штучної вентиляції легенів, 
моніторів пацієнта, має бути підведе-
ний кисень тощо. Дякуємо адміністрації 
Хмельницької АЕС за підтримку у матері-
альному забезпеченні лікарні, зокрема за 
проведення кисню медичного до ліжок ін-
тенсивної терапії. Разом ми забезпечимо 
готовність медзакладу до надзвичайної 
ситуації, проте сподіваємося, що цього 
вдасться уникнути. 

– Відділення екстреної допомоги 
(приймальне відділення) Нетішинської 
СМСЧ першим реагуватиме на гіпо-
тетичну надзвичайну ситуацію, про-
те на це відділення покладено й інші 
функції, зокрема прийом нетішинців 
для первинного огляду та планової 
госпіталізації. Скільки медиків по-

стійно чергують у відділенні?
– У відділенні екстреної допомоги ці-

лодобово чергують лікар, медична сестра 
та молодша медична сестра. Відділення 
розраховане на 6 ліжок, 16,5 ставки ме-
дичного персоналу, зокрема тут працю-
ють терапевт, інфекціоніст, анестезіолог, 
педіатр, лікар з медицини невідкладних 
станів, фельдшер та інші. Окрім того, пе-
редбачено наявність лаборанта, рент-
ген-лаборанта, можливість швидкого, 
ургентного, виклику лікарів вузьких спе-
ціальностей. Зрозуміло, що на кожну над-
звичайну ситуацію передбачено протокол 

реагування й окремо визначено кількість 
додатково залученого медичного персо-
налу. Зауважу, що до СМСЧ через при-
ймальне відділення (відділення екстреної 
медичної допомоги) щодня планово чи ур-
гентно звертається 30-40 осіб. 

– Наявність сучасного обладнан-
ня – одна з умов укладання догово-
рів з Національною службою здоров’я 
України, зокрема й щодо пакета го-
товності.

– Після реформування медичної галу-
зі передбачалося, що оплата праці ліка-
рів фінансується Національною службою 
здоров’я України, а ремонт приміщень 
та оновлення обладнання лягає на пле-
чі власника комунального некомерцій-
ного підприємства – міської ради. Отож, 
наприкінці минулого року за кошти місь-
кого бюджету у лікарню було закуплено 
цифровий рентгенівський апарат на два 
робочих місця, який встановлено у 803 
кабінеті поліклініки. В операційну хірургіч-
ного відділення – рентгенівський апарат 
С-дуга, який допоможе здійснювати якісну 
діагностику нашим пацієнтам, полегшить 
і спростить роботу лікарів під час прове-
дення оперативних втручань.

– Незабаром Нетішинська СМСЧ 
очікує на суттєву матеріальну допо-
могу від Міжнародного агентства з 
атомної енергії.

– Дякуємо, що МАГАТЕ звернуло ува-
гу на забезпечення якісного медичного об-
слуговування працівників Хмельницької 
АЕС, їхніх родин та інших нетішинців, що 
забезпечують тил атомників. Сьогодні 

процес листувань та погоджень вийшов 
на фінішну пряму, і, сподіваюся, незаба-
ром Нетішинська СМСЧ отримає заявле-
не обладнання. Йдеться про цифровий 
рентгенівський апарат на два робочих 
місця у рентгенологічне відділення стаці-
онару, портативний (пересувний) рентге-
нівський апарат, який дасть можливість 
проводити рентген-діагностику безпосе-
редньо у відділенні екстреної допомоги, 8 
дванадцятиканальних електрокардіогра-
фів (кардіографи медсанчастини – старо-
го зразка та постійно виходять із ладу), щі-
линну лампу, офтальмоскопи та отоскопи.

– Скільки часу займе монтування 
обладнання від МАГАТЕ і чи є в мед-
закладі фахівці, готові працювати на 
ньому? 

– Встановлення цифрового рентге-
нівського апарата займе близько місяця 
– це час, щоб демонтувати старий апа-
рат, що давно вийшов із ладу, та встано-
вити новий. Великих коштів це не потре-
буватиме, адже приміщення, в якому він 
знаходиться, відповідає усім вимогам. 
Пересувне обладнання не потребує до-
даткового встановлення. У медсанчасти-
ні є фахівці, готові працювати на очікува-
ному обладнанні: є 5 рентген-лаборантів і 
два лікарі-рентгенологи; лікар-офтальмо-
лог працює за сумісництвом із Шепетівки 
(офтальмолог СМСЧ наразі – у декрет-
ній відпустці), ведуться перемовини з 
офтальмологом-хірургом щодо працев-
лаштування тощо.

– Користуючись нагодою, хотіло-
ся б зачепити й інші наболілі теми. 
Конкретизуйте, будь ласка, лікарів 
яких спеціальностей наразі гостро 
потребує Нетішинська СМСЧ?

– У 80-х роках, коли відкривалася лі-
карня, сюди з’їхалися молоді фахівці з 
різних куточків країни, вони й задали тон 
нетішинській медицині. Але час невпин-
ний, потрібно працювати на перспективу. 
Наразі медзаклад гостро потребує ліка-
ря-офтальмолога, травматолога, невро-
патолога, лікаря з медицини невідкладних 
станів, лікаря фізичної та реабілітаційної 
медицини. Відтак перед міською владою 
порушила питання про виділення службо-

вого житла молодим медикам. Двері за-
кладу завжди відкриті для нетішинців, які 
навчаються у медзакладах, бо хто, як не 
вони, мають розвивати місцеву медицину. 

– Нагадайте, на скільки ліжок роз-
рахований стаціонар медсанчастини.

– Наприкінці минулого року ми заува-
жили, що місця у стаціонарі заповнені, 
тому кількість ліжкомісць розширена з 150 
до 188 ліжок. 

– Наскільки заклад забезпечений 
безплатними (для пацієнтів) ліками 
в рамках національного переліку ос-
новних лікарських засобів і виробів 
медичного призначення? Зрештою, 
поділіться спостереженнями: чи не-
тішинці продовжують дбати про 
своє здоров’я в умовах великої війни?

– Під час війни люди менше уваги при-
діляють своєму здоров’ю, бережуть гроші 
на «серйозніші потреби», тому здебільшо-
го звертаються у вкрай важких випадках. 
Нетішинська СМСЧ забезпечена препа-
ратами з національного переліку, але там 
представлені не всі ліки, а препарати, які 
відповідають стандартам і мають доказо-
ву функцію. А все, що поза цим переліком, 
заклад не в змозі закупити. І це лягає на 
плечі пацієнта. Наша мета – щоб пацієнт 
нічого не купував. Але, буду відвертою, не 
завжди НСЗУ покриває всі витрати за про-
лікований випадок. Будемо прагнути, щоб 
відсоток закупівлі ліків пацієнтом був най-
нижчим.

– Тетяно Василівно, насамкі-
нець розмови розкажіть про себе. 
Звідки родом? Як доля завела вас до 
Нетішина?

– Народилася я у Рівному. Можна на-
віть сказати, що я, певною мірою, місце-
ва. Більша частина мого життя пройшла 
у Кам’янці-Подільському. Закінчивши 
Чернівецький медуніверситет, пройшов-
ши інтернатуру в Коростені та Києві, у 
1998 році влаштувалася у Кам’янець-
Подільську міську лікарню. Там пропра-
цювала 25 років. За фахом я анестезіо-
лог. Пройшла всі щаблі цієї професії – від 
чергового лікаря до планового анестезіо-
лога. Працювала у поліклініці, у дитячій 
та дорослій реанімації. У 2016 році була 
призначена заступником головного ліка-
ря з хірургічної допомоги. Не покидала й 
свою основну спеціалізацію. У 2020 році 
мене призначили виконувачем обов’яз-
ків директора. Це був непростий час пан-
демії. Чотириповерховий корпус лікарні 
було перетворено на ковідний шпиталь. 
При цьому ми не зупинили роботу інших 
відділень у лікарні. 10 листопада мину-
лого року мене призначили директором 
Нетішинської медсанчастини. Нетішин 
відразу припав до душі: чистий, компак-
тний, комфортний.  І сам медзаклад спо-
добався – просторі корпуси, комфортні 
палати, сучасне обладнання. В області 
такого немає. Вже минуло пів року, відко-
ли очолила Нетішинську СМСЧ. Хочеться, 
щоб пацієнти не їздили за послугами в ок-
ружні лікарні, а більше довіряли місцевим 
лікарям, адже ми зможемо їм допомогти.

– Дякую за розмову.
Лариса Власюк

Фото Сергія Цимбаліста

НЕТІШИНСЬКА СМСЧ УКЛАЛА З НСЗУ ПАКЕТ ГОТОВНОСТІ ТА 
ОЧІКУЄ ВІД МАГАТЕ СУЧАСНЕ МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ

Цьогоріч Нетішинська СМСЧ уклала договір з Національною службою здоров’я України за па-
кетом «Готовність закладу охорони здоров'я до надання медичної допомоги в надзвичайних си-
туаціях». Він передбачає, що медзаклад готовий до реагування на хімічні, біологічні, радіаційні, 
ядерні ризики. Раніше цей пакет медпослуг називався «ковідним» і укладався лише із закладом 
охорони здоров’я, який обслуговував 200 тисяч населення відповідної області. З 2024 року пакет 
готовності став доступним і для лікарень міст-супутників АЕС. Це стало можливим після письмо-
вого звернення керівництва АТ «НАЕК «Енергоатом», зокрема особисто керівника енергокомпанії 
Петра Котіна, на адресу прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля. За пакетом готовності НСЗУ 
щомісяця виділяє лікарні 1 053 510 грн. Одна з умов цього пакета – наявність у медзакладі сучас-
ного обладнання. Частину цього обладнання, зокрема цифровий рентгенівський апарат на два 
робочих місця, портативний рентгенапарат, вісім дванадцятиканальних електрокардіографів, щі-
линну лампу, офтальмоскопи та отоскопи, Нетішинська СМСЧ незабаром отримає в рамках реалі-
зації програми з надання медичної допомоги МАГАТЕ. 

Детальніше про пакет готовності та особливості роботи медзакладу в умовах повномасштабної 
війни – наша розмова з директоркою Нетішинської СМСЧ Тетяною Дідич.
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС.

Видання підготовлено та зверстано у групі 
підготовки друкованих видань ВРГіЗМІ ВП ХАЕС.

Насамперед зазначу: він надійний і послідовний у 
справі, якій віддав понад сорок років життя, у дружбі, по-
глядах,  у стосунках з людьми. Він багатогранний у твор-
чості, самодостатній, відтак незалежний щодо нарати-
вів, які постійно нав’язує життя і суспільство. Мудрий не 
тому, що дожив до 70 років, а тому, що це глибинне єст-
во його характеру, набутих знань. Життєрадісний, попри 
обставини.  

Звертаючись до біографічних даних Віктора 
Павловича, зауважу: отримав загальноосвітню і музичну 
освіту, закінчив Кам’янець-Подільський педагогічний виш 
і Київський інститут політології та соціального управлін-
ня, вивчав музеєзнавство, суспільні науки – дипломів ви-
стачить на цілий підрозділ.  

Так трапилось, що Віктор Гусаров служив на 
Балтійському флоті, ходив у дальній похід навколо 
Європи, проходив військові стажування на Яворівському 
полігоні та у Десні, лейтенант «старшой», як говорив 
відомий кіногерой, виконував обов’язки начальника 
призовного пункту, працював у будівельних загонах. 
Протягом тридцяти одного року – незмінний редактор 
газети «Перспектива». Хто скуштував журналістського 
хліба, знає смак гіркоти, розчарувань і водночас підне-
сення за гарно зроблену справу.  Фактично з нуля під-
хоплене видання найбільшого підприємства області 
сформоване і набуло сучасного вигляду за його каден-
ції. Півтори тисячі номерів різного формату, накладу, 
кількості сторінок засвідчили шлях колективу ХАЕС у 
тридцятирічному вимірі. Це документи, що слугувати-
муть майбутнім історикам.  

Напевно, ніхто не перевищить кількість «рекордів» і 
різноманітних акцій, влаштованих колективом редакції 
газети «Перспектива» за ці роки. Це і благодійна акція 
з викладання українського герба монетами, найбільшо-
го у світі автографа, політ наповнених гелієм кульок з 
нагоди  15-річчя першого енергоблока ХАЕС, велопро-
біг між двома електростанціями – ХАЕС і РАЕС – з на-
годи пуску другого енергоблока, ініціатива випуску спе-
ціальної монети з новими енергоблоками… Це, так би 
мовити, «супроводжувальна пісня» до основної роботи. 

Віктор Гусаров і у цьому випадку був неординарним. 
Його книга про економічний стан, історичний абрис, 
видатних людей та основні віхи розвитку ХАЕС і 30-кі-
лометрової зони спостереження стала помітним яви-
щем у дослідженнях краю. У 2006 році за цю роботу 
Віктор Павлович удостоєний премії ім. Ю. Сіцінського 
в галузі історико-краєзнавчої роботи, збереження істо-
рико-культурної спадщини. 

Віктор Гусаров брав участь у звітно-виборних кон-
ференціях Українського ядерного товариства, обирав-
ся до складу редколегії журналу «Вісник УкрЯТ», низ-
ку років очолював УкрЯТ на ХАЕС. Обирався членом 
профкому ХАЕС.

А ще він – перший голова (нині секретар) журна-
лістського осередку Нетішина. Був ініціатором велико-
го семінару під назвою «Проблематика екології, без-
пеки життєдіяльності людини у регіонах розташування 
АЕС та її висвітлення у засобах масової інформації», 
у якому взяли участь журналісти інших міст області, 
науковці провідних інститутів Києва та Хмельницького. 

Віктор Павлович – переможець Всеукраїнського 
конкурсу журналістів, що працюють у галузі висвітлен-
ня проблем ядерної енергетики, призер (третя премія) 
в цій же номінації. Нині він входить до складу ревізійної 
комісії обласної організації НСЖУ. У 2009 році ювіляр 
став адміністратором власного сайту «Інформаційний 
портал «Перспектива», який півтора десятка років ви-
світлює діяльність електростанції.

Серед його журналістських відзнак є «Золота медаль 
української журналістики», «Почесний знак НСЖУ», двічі 
висувався на звання «Заслужений журналіст України». 
Але, як пише у  книзі «То хоч вклонюсь талантам» його 
донька Надія: «То ковід, то війна, то інші душевні напас-
ті»…

Заслуги Віктора Гусарова перед колективом 
Хмельницької атомної електростанції викарбувались у 
Почесну грамоту Мінпаливенерго,  відзнаки «За вагомий 
внесок у розвиток атомної енергетики», «Почесний пра-
цівник ХАЕС»,  «Відмінник атомної енергетики». 

25 років тому творчий осередок міста обрав Віктора 

Павловича головою літературної студії «Натхнення».  
За цей час виховано трьох членів Національної спілки 
письменників, п’ятьох лауреатів обласних премій, плея-
ду непересічних особистостей, студійцями видрукувано 
десятки книг. Не пасе задніх і керівник студії. До книг у 
співавторстві «Від Поділля до Добруджі»,  колективних 
збірників «Нетішинських талантів дивоцвіт», «Обереги 
рідної землі», «…Кожна хвилина в ціні», «Хмельницька 
АЕС: тридцять років надійної експлуатації», «Стрімка 
вертикаль», книг «Енергія єднання», «Весна прийде», 
«По вулиці Висоцького» щойно долучився новий збірник 
віршів «Нонпарель». Він розповідає про непересічну лю-
дину, ювіляра на ім’я Віктор Гусаров.

Олександр Шустерук

УЗЯВ У ПОПУТНИКИ СЛОВО
ЮВІЛЕЇЮВІЛЕЇ

Про Віктора Гусарова писати легко, бо його біографічні дані – про журналіс-
та, поета, барда, громадського діяча, розсипані на сторінках різних видань, до-
відників, газет, в інтернет-просторі. Та й чвертьвіковий досвід безпосереднього 
спілкування автора цих рядків не пройшов даремно. Проте складність якраз у 
тому, щоб сказати свіже слово, не заангажоване  і не відфільтроване численни-
ми дослідниками його творчого і життєвого шляху.   

24-30 КВІТНЯ – ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
ТИЖДЕНЬ ІМУНІЗАЦІЇ

–  Вакцинація може захистити її від ускладнень не-
безпечних захворювань, госпіталізації та смерті.
– Вакцинація заощаджує час та бюджет родини, доз-
воляючи скоротити кількість робочих та навчальних 
днів, втрачених через хворобу.
–  Вакцинація захищає не тільки вашу дитину, а й тих 
дітей та дорослих з її оточення, які через реальні ме-
дичні протипокази чи малий вік не можуть бути вак-
циновані.
– Вакцинація має додаткові переваги для здоров’я. 
Наприклад, згідно результатів наукових досліджень 
у вакцинованих дітей рідше розвиваються хронічні 
алергічні захворювання, а вакцинація немовлят від 
ротавірусу знижує шанси на розвиток у них цукрового 
діабету 1 типу.
– Вакцинація дозволяє віддати дитину в садочок чи 
школу у випадку переїзду за кордон до країн, де ще-
плення є обов’язковою умовою для відвідування ди-
тячих навчально-виховних закладів.

Пам’ятайте: вакцинація є одним із геніальних ви-
находів людства, який дозволив суттєво знизити ди-
тячу смертність у світі. Згідно з даними Всесвітньої 
організації охорони здоров’я (WHO) імунізація збері-
гає від 2 до 3 мільйонів дитячих життів щороку.

Дарія Олійник, лікар-епідеміолог
 Нетішинського відділення Хмельницького 

обласного центру контролю та профілактики 
хвороб МОЗ України

Чому варто вакцинувати дитину?Чому варто вакцинувати дитину?

ЗДОРОВ’ЯЗДОРОВ’Я

Віктор ГусаровВіктор Гусаров

Колектив дільниці з ремонту електродвигунів 
та генераторів електричного цеху Хмельницької 
АЕС висловлює щире співчуття родині та друзям 
через передчасну смерть колишньої працівниці 
Наталії Олександрівни Пігольчук. Вона залишиться 
в серцях друзів, колег, знайомих, як чудова і добра лю-
дина. Нехай душа покійної віднайде вічний спокій та 
спочинок. Пам’ятаємо та молимось…

Колектив ЕЦ ХАЕС


